Оповещение о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения представляется проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области.

Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Порядком организации и проведении публичных слушаний и общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области.

Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки.

Срок проведения общественных обсуждений – с 24 августа 2018 года по 26 октября 2018 года.

Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г.Кировск, ул.Новая, д.1 . 

Экспозиция открыта с 24 августа 2018 года по 26 октября 2018 года. Часы работы: пн-чт с 9.00 до 18.00, пт с 9.00 до 17.00.
Предложения и замечания участников общественных обсуждений в срок с 24 августа 2018 года до 26 октября 2018 года принимаются письменной форме с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 17.00 (обеденные перерывы с 13.00 до 14.00) по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г.Кировск, ул.Новая, д.1, каб.225
Информационные материалы по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области будут размещены на официальном сайте и официальном сетевом издании «Неделя нашего города +» не позднее 24 августа 2018 года.

